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2020. augusztus 9., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT ELSŐ NAPJÁN, BRAZÍLIÁBAN,
MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Urunk kérésére ebben a pillanatban mindannyian Isten egyik Nevét fogjuk énekelni, hogy hívjuk
a Mennyei Egyházat, hogy szálljon le a bolygóra,. Énekeljük el az Eloha Shamayim című dalt.

Álljunk fel mindnyájan, hogy tiszteletben tartsuk ezt a pillanatot; Urunk éppen most érkezik a
Mennyei Egyházzal.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Mialatt Egyházam alapjai a Föld felszínén megszilárdulnak, a bukott csillagok felemelkedése
által a gonosz nagy ereje felszabadul a bolygón. Részesüljetek szívélyes fogadtatásban Atyám
Mennyei Egyháza, és az Ő Szeretete összes titkának a lényege által.

Szent Szövetsége Ládájának a jelenlétében fogadjátok az Istentől érkező Fényimpulzusokat Fia
irgalmas Szívén keresztül.

Az angyali világegyetem társaságában készítsétek elő a szíveteket ebben a pillanatban, hogy
felajánljátok a lelketeket Istennek, hogy részt vállaljatok ebből a feladatból, amelyet Mesteretek
és Uratok ad át a világnak.

Templomom ajtaja már nyitva van, és a lelkek éppen most érkeznek Szívem Templomába.

A lelkek abban az állapotban érkeznek, ahogyan lelkileg és szellemileg éppen most élnek. A
lelkek a Mennyei Egyház Temploma központjába érkeznek hiányosságaikkal és hibáikkal együtt,
ahol ebben a pillanatban található a Szent Szövetség Ládája, amely szellemi Fényforrásként
működik mindazon lelkek számára, akik ebben a pillanatban közelednek Felé.

Mennyei Egyházam Nagy Oltárának egyik oldalán a Szűz Anya foglal helyet a szent nőkkel és
néhány apostollal, akik ebben a pillanatban imádkoznak értetek, az imádság szemlélődő
csendjében, amely a szív tükrén keresztül sugárzik át.

Tegyétek a  szívetekre a kezeteket, és érezzétek a szívetek dobbanását. Az Én Szívem ugyanígy
dobog, mint a tietek, érezve a megújulást és az élet lüktetését.

Közelítsétek a szívetekhez Egyházam Fényét,  és a másik kezetek legyen olyan helyzetben,
ahogy felajánljátok magatokat. Ebben a pillanatban,  az Ő  Egyedi Tudatállapotában lássátok
meg a Mennyei Atya érkezését. Lényeitek üressége által pedig adjátok ma át magatokat a
Megváltótoknak.

A Mennyei Egyház tovább terjeszkedik a világban, hogy az összes nemzetben, népben és fajban
lévő összes lélek beléphessen Mennyei Egyházamba, és mindnyájan egyetlen egy nyelvet
beszélhessenek, egyetlen egy érzésük legyen, amely a szív nyelve, amely félreérthetetlen és
tökéletes.
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Most, hogy tisztában vagytok azzal, hogy mit él át Velem a lelketek a Földön levő összes
testvéretekért, lépjetek be Mennyei Egyházam fő folyosójára, és közelítsétek meg a Nagy
Oltárt, ahol a Szent Szövetség Ládája van.

Ma az előttt a pillanat előtt állunk, amikor Isten arra gondolt, hogy megalkossa teremtményeit.
Az Oltáron és a Szent Szövetség Ládáján keresztül érezzétek a szívetekben Teremtő Atyánk
nagy pillanatát, amikor hozzá hasonló lényekre vágyott, akik szeretik és imádják Őt.

Az Irgalmasság Istene előtt állunk. Érezzétek Isten Szívét, aki Csendességében könyörög a
világnak, mondván neki:

"Békéljetek meg Velem! Én vagyok a Teremtőtök, én vagyok a Kezdet és Én vagyok a Vég.
Létezik egy különleges hely a Házamban minden gyermekem számára.

Ma szeretett Fiam arra kért, hogy hozzalak el titeket Hozzám, és ebben a pillanatban Előttem
vagytok.

Én vagyok az Irgalmasság, a mély Isteni Bölcsesség  Istene, az Együttérzés és a Szeretet Istene.

Gyermekek, egyengessétek az életeteket, javítsátok ki az utatokat, közeledik a végidő, és csak
Velem együtt fogjátok tudni azt átvészelni. Én vagyok a jóság Istene, az elfogadás Istene, a
feltétel nélküli Szellem.

Ma az Örökkévaló Atyátok nem a hibáitokat nézi, hanem azt az ajándékot, amelyet
mindegyikőtökben elhelyezett, oly sok szeretettel. Mikor ajánljátok azt fel Nekem? A Fiam
megtanította nektek, hogyan kell ezt megtenni.

Ez a megbékélés ideje, hogy a béke és a gyógyulás eljöjjön a világba.

Az egész világegyetemet mozgósítottam ezekben az időben, mert Atyátok itt van, látva, hogy
gyermekei eltévednek és rosszul bánnak egymással, hogy hogyan távolodnak el a Törvénytől és
az Igazságtól.  

Nem azért teremtettelek titeket, hogy szenvedjetek, hanem leginkább azért, hogy örök életetek
lehessen  a Fiam, a ti Megváltótok Jelenlétén keresztül. De ma megengedtem nektek, hogy
belépjetek Mennyei Egyházamba, hogy belső világotokban megkapjátok mindazt a titkot,
amelyet ez a Teremtés nektek adott, még mielőtt léteztetek volna.

Isten Bölcsességének az Öröksége előtt álltok a Szent Szövetség Ládáján keresztül. Így jön el az
Új Jeruzsálem, és a gyermekek visszatérnek  Dávid Házába, hogy folytassák ezt az utat  Szívem
Szándéka felé, amelyet egykor elvétettek.

Csak boldogságot kívánok a világnak, nem pedig igazságszolgáltatást, de gyermekeim ezt nem
értették meg.

Egyszer leereszkedtem Én Magam a Földre, hogy megtanítsalak a Szeretetre az Igén keresztül,
Sebeimen keresztül, Szívem teljes átadásán keresztül.

Én Vagyok az Élő, megváltoztathatatlan és végtelen Isten. A Házam egy nap befogad, de amíg
itt vagytok, tanuljátok meg mindazt, amit a világegyetem kínál nektek, tegyétek jóvá a
tévedéseiteket, tisztítsátok meg a vétkeiteket, és el fogjátok érni a gyógyulást.

Azért jöttem, hogy engesztelést adjak nektek, amelyet ma még nem értetek, de rövid időn belül
megértitek, mert a lelketeknek szüksége van  erre a Kegyelemre, hogy meghallgassák a
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Teremtés Istenét.

A Teremtés Életének a Könyve várja, hogy újraírjátok mindnyájan a megbocsátás és a
megváltás tapasztalatai révén.

Ezen az első napon, amikor Egyházam megérkezik a világi szívekbe, a Fiammal együtt jövök,
hogy megünnepeljük az első és alapvető örökséget, amelyet Megváltótok hagyott az
emberiségre: az Eukarisztia Szentségét.

Ahogyan a lelketek csinálja ebben a pillanatban, a szív csendességében és a megüresítés által,
készüljetek a felajánlásra, hogy minden, ami itt történik, valamint minden, ami itt megtörtént,
továbbra is teremje az Irgalmasság és a Szeretet gyümölcseit ennek az emberiségnek minden
egyes lelkében.

Hajtsátok fejeteket a Lábamra.
 

Istenem, hiszek Benned,
Imádlak Téged, várlak Téged és szeretlek Téged;

Bocsánatot kérek Tőled azokért, akik nem hisznek Benned,
nem imádnak Téged, nem várnak Téged és nem szeretnek Téged.

Ámen.
(háromszor)

 

Kapjátok meg a Szent Szövetség Ládája Szent Geometriájának a szimbólumát, és emeljétek azt
a szívetekhez hálaadással és tisztelettel".
 

Urunk azt mondja, hogy Isten Igéje kétezer év után eljut a világba.
 

Atyám felmentett titeket.
 

Urunk sír a nem hívőkért, azokért, akik elhagyták Őt, és nem volt erejük, hogy Benne
maradjanak, és megmutatja nekünk öt Sebe Fényét, a Keze, az Oldala és a Lába Fényét. És
Kezével megmutatja nekünk bearanyozott Fényszívét, amely erősebben világít, mint a
napkorongok százai.

Irgalma és fájdalmas Kínszenvedése érdemeivel megáldja az emberiséget, az öt kontinenst és
minden nemzetet, hogy a Bölcsesség tudománya megvilágítsa az emberiség elméjét, hogy
megalapozódhasson az emberiség gyógyítása és jobbátétele.

Ugyanúgy, ahogy ezen a délutánon Urunk átadja a Szívét nekünk, adjuk át Neki mi is a
szívünket.
 

Ünnepeljünk.

Csakúgy, mint kétezer évvel ezelőtt, újra átadom az Életemet és mindazt, ami Vagyok, egy
egyszerű okból: hogy a Szeretetemben éljetek, és hogy megismerjétek az Igazságot.
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Fogadja el a Mennyei Atya ezeket az elemeket, amelyek Kegyelemként és szellemi kenetként
szolgálnak az egész emberiség számára, felidézve Urunk Kínszenvedését és Halálát.

Így, amikor Jézus összegyűlt apostolaival, vette a kenyeret, felemelte és felajánlotta az
Atyának, Áldozatául az emberiségért. Az Atya megáldotta, majd Urunk megtörte, mondván:
"Vegyetek és egyetek, mert ez az Én testem, amely átadatik az emberiségért a bűnök
bocsánatára."
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
(portugálul)

 

Ezután vette a Kelyhet, és felajánlotta az Atyának hogy megáldja, teljes szeretetével odaadta
társainak, mondván: "Vegyetek és igyatok, mert ez az én Vérem Kelyhe, az örökkévaló és az új
Szövetség Vére, amelyet Megváltótok kiont majd az összes vétek megbocsátásáért. Tegyétek
ezt az Én emlékezetemre".
 

Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dicsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
(portugálul)

 

Felismerve azt a végtelen Kegyelmet, amelyet Isten végtelen Irgalmasságában kapunk,
megerősítve Urunk Kínszenvedését és Halálát az emberiség és az egész Föld megváltása
érdekében, egyesülünk szívünkben és elménkben a mi Urunkkal, Jézus Krisztussal, és Mennyei
Egyháza előtt megismételjük azt az imádságot, amelyet tanított nekünk, hogy beteljesítsük ezt
a felszentelést.

Mi Atyánk (portugálul és angolul)

Krisztus Békéje, Szeretete és Irgalma szálljon le a Földre.
 

"Uram,
nem vagyok méltó, hogy az én hajlékomba jőjj;
hanem csak szólj egy szót, és meggyógyulok."

Ámen.
 

Ezen napok legvalóságosabb munkálkodása a belső világban történik majd. Ott találjátok meg a
Kincseimet, hogy ebben a végső időben igénybe vehessétek azokat.

Köszönöm, hogy beléptetek Mennyei Egyházamba.
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Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Befejezzük ezt a közvetítést emlékezve arra,  amit lelkünk ma élt át a Mennyei Atyánál, hogy
holnap, a Szent Hét második napján lelkünk magasabb szintre emelkedhessen, hogy Teremtő
Atyánk és Szentséges Fia betölthessék őket impulzusaikkal.

Egyesüljünk minden testvérünkkel a világban, az Urunkkal való lelki közösségben.

És hálát adunk, mindig hálát adunk.

Hálát adunk mindazért, Uram, amit adsz nekünk.

Ezen az összejövetelen hódolatunkat fejezzük ki Neked, Uram.

Jézus Szent Szíve áldása alatt az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


